

# “净网”集中行动启动

## 6部门合力整治网上有害信息

新华社北京6月8日电(记者史竞男)近日,全国“扫黄打非”工作小组作出安排,中央宣传部、中央网信办、工业和信息化部、公安部、文化和旅游部、国家广播电视总局即日起至国庆节前,开展“净网”集中行动,专项整治网上有害信息和不良内容。

全国“扫黄打非”办公室通报指出,此次“净网”集中行动由中央有关部门依据监管职责、任务分工分别开展,将通力配合、集中力量、迅速行动,重点整治网上涉历史虚无主义、涉黄涉非、涉低俗等有害信息,深度清理有害社会主义核心价值观念的网络内容。据统计,今年以来,“扫黄打非”部门组织开展“净网2021”等专项行动,深化对网络直播、社交、论坛社区、网络漫画等领域的清查工作,取得阶段性成效。截至5月底,监管部门累计处置网络有害信息155万余条,取缔关闭非法网站6400余个,查办涉网“扫黄打非”案件960起,全国“扫黄打非”办联合公安部、文化和旅游部等挂牌督办重大涉网案件70起。

全国“扫黄打非”办通报了“净网2021”专项行动查办的首批典型案例。

——江苏灌南查办某团伙利用

微信公众号传播淫秽物品牟利案。今年3月,根据群众举报,灌南县公安局成立专案组进行侦办。警方分赴5省市同步收网,成功打掉一个利用微信公众号传播淫秽物品牟利犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人18名,查获淫秽电子书刊200余部,关停非法微信公众号3000余个。该团伙自2020年以来采取散布“疫情补贴”“节假日补贴”“海底捞红包”等谣言方式非法引流,引导网民关注其控制的微信公众号,再通过微信公众号传播淫秽色情小说,诱导用户充值进行非法牟利,涉案金额2000余万元。

——上海查办“8·31”传播淫秽物品牟利案。去年8月,对工作中发现的数个名为“色×”“绝×”的App可下载观看色情短视频情况,上海警方迅速成立专案组进行侦办。经查,嫌疑人黄某、郭某等自2019年6月起,合谋开发色情App和网站,在多地招募技术团队,先后开发上线多款色情软件,存储在境外资源服务器上的淫秽视频多有10万余部。警方已依法逮捕嫌疑人13名,关闭涉黄App6个,查冻非法资金700余万元。

——山东莱西查办贺某等利用色情直播平台传播淫秽物品牟利

案。今年1月,青岛莱西市公安局破获该案。经查,姜某、张某某等12名女性,先后在“盘丝洞”“撕夜”等数个直播平台注册账号,以每分钟1元至2元的价格开展直播,并以淫秽表演、裸聊等手段非法牟利。该网络直播团伙注册会员1万余人,资金流水100余万元。公安机关抓获主要犯罪嫌疑人贺某等14人。

——湖南绥宁查办“11·10”传播淫秽物品牟利案。绥宁县公安局对群众举报的“茄子短视频App涉嫌传播淫秽物品牟利”线索立案侦查,今年2月,抓获涉案人员38名。经查,“茄子短视频”App为境外某公司创建并运营,平台注册色情主播1084人、“家族长”30余人,营收近10亿元,净利润2.7亿元。公安机关查处为该色情平台提供支付服务的4家境内公司,抓获犯罪嫌疑人40名,追缴违法所得1700余万元。

——湖北麻城查办“8·06”利用色情App帮助信息网络犯罪活动案。麻城市公安局接到报警称,有一款App冒充某短视频从事色情、赌博等非法活动。专案组在多地开展收网,抓获犯罪嫌疑人7名,扣押冻结资金300余万元。经查,犯罪嫌疑人张某某伙同贾某、马

某、刘某等注册公司,联系帮助多家境外赌博、色情平台及诈骗团伙进行支付资金结算,从中获利。目前,5人被逮捕,2人被刑拘,案件在进一步查办中。

——江苏无锡查办张某某涉嫌传播淫秽物品牟利案。今年2月,无锡市公安局梁溪分局核查线索,发现张某某开设网站发布大量汉化的境外色情动漫游戏,并以充值会员积分兑换游戏的方式进行牟利。4月20日,公安机关将其抓获,查获境外色情动漫游戏100余部。经查,张某某在网上搭建“心愿屋商城”网站,并组织22名翻译人员对境外色情动漫游戏进行汉化工作,将汉化的游戏发布在网站内供会员充值下载。该网站累计注册会员6507名,充值140余万元,网站内发布170部境外色情动漫游戏,下载量7万余次。

——福建建瓯办结蔡某某等人传播淫秽物品牟利案。建瓯市公安局破获该案,查明犯罪嫌疑人蔡某某伙同徐某某、罗某某,通过网络代理一款名为“如翎”的淫秽视频观看网络平台,在微信群发布平台链接,引导网民观看淫秽视频,获取该平台返还的代理费用;同时,利用微信以每部淫秽视频4元至10元不等的价格,贩卖牟利。

# 公安部组织现场认亲活动

## 失散时间最长达58年

新华社济南6月8日电(记者熊丰 张力元)公安部8日部署山东、四川、江苏、河南四省公安机关同步开展“团圆”行动认亲活动,帮助11组失散家庭实现团圆。活动主会场设在山东省济南市,分会场设在四川省遂宁市、江苏省徐州市、河南省平顶山市,11组认亲家庭分别来自7个省份的20个城市,失踪被拐人员与亲人分离时间最短25年,最长已达58年。

在山东主会场,3位被拐失踪人员与失散长达数十年的亲人相拥而立,其中,来自山东枣庄的90岁老人罗某坤和儿子罗某军失散长达58年。在三个分会场,有的失踪被拐人员与家人分离时仅1岁,有的失踪被拐人员凭借零星记忆多年来坚持寻亲……各会场认亲家庭向公安机关献上锦旗,感谢办案民警的坚守和付出。

据了解,公安部于今年初部署开展“团圆”行动,全力侦破拐卖儿童积案,缉捕拐卖儿童犯罪嫌疑人,查找失踪被拐儿童。截至目

前,已找回失踪被拐儿童1737名,侦破拐卖儿童积案91起,抓获拐卖犯罪嫌疑人236名,各地累计组织认亲近500场。同时,公安机关创新工作模式和方法,建立完善侦办拐卖儿童案件“一长三包”责任制、打拐DNA系统等一系列系统、机制,并于近期对外公布了方便群众就近采血的3000多个公安机关免费采血点信息,为“团圆”行动提供了有力科技支撑。

公安部有关负责人表示,公安机关将按照公安部要求,全力以赴破案、追嫌犯、找失踪被拐儿童,持续组织开展认亲活动,不断推进“团圆”行动向纵深发展。同时,希望社会各界和广大群众及时向公安机关提供失踪被拐儿童有关线索,尚未采血的失踪被拐人员及其父母及时到公安机关免费采血,努力让更多失散家庭早日团圆。公安机关在此正告涉嫌拐卖、收买儿童的违法犯罪在逃人员,认清形势悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。

# 外交部:所谓“维吾尔特别法庭”完全与法律无关

新华社北京6月8日电(记者潘洁 董雪)针对所谓“维吾尔特别法庭”近日在伦敦举行“听证会”,外交部发言人赵立坚8日表示,所谓的“维吾尔特别法庭”完全与法律无关,纯粹是一场反华闹剧。

当日例行记者会上,有记者问:“维吾尔特别法庭”4日至7日在伦敦举行“听证会”,指控中国政府在新疆侵犯人权,涉及“种族灭绝”。有媒体报道,这个所谓“法庭”其实是一家在英国注册的私人公司,因此那些所谓“证人”不需要承担作伪证的法律后果,所以可以任意撒谎。报道还指出,所谓的“法庭”主要资金来源是和恐怖主义有联系的反华分裂组织。外交部对此有何评论?

赵立坚说,我们看到,这个“法庭”只有表演,没有真相;只

有预设的结论,没有事实的支撑;只有对法律的亵渎,没有对公正的维护。

赵立坚表示,“法庭”最大的金主是鼓吹分裂思想的反华组织“世维会”。所谓的“庭长”杰弗里·尼斯是臭名昭著的国际人权圈滥诉专业户,与各种反华势力关系密切。所谓“专家”,不过是澳大利亚战略政策研究所、郑国恩等长期污蔑抹黑中国的谣言制造者。所谓“证人”,不过是编造各种不存在的所谓“迫害事件”的“演员”。

他说,不管反华势力如何处心积虑上演什么样的反华闹剧,包括新疆在内,中国的发展越来越好,国际社会的客观、公正看待新疆的声音越来越多。那些别有用心的人自导自演的拙劣“表演”终究是徒劳。

# 全国部分地区2021年高考结束



6月8日,考生走出江西省南昌市第十九中学考点。当日,全国部分地区2021年高考结束。(新华社发)

# 猪肉价格持续下跌 肉制品“走”向何方?

新华社上海6月8日电 记者 何欣荣 杨有宗

农业农村部数据显示,通过对全国500个县集贸市场和采集点的监测,6月份第1周,全国猪肉平均价格为29.45元/公斤,比前一周下降4.7%,同比下降36%。

在上海市徐汇区伊丽包子铺,早餐时刻,消费者正在排队购买包子。店主陈先生介绍:“肉包子2.5元一个,素包子2元一个,已经大半年没有调整过价格了。”

不只是肉包子,记者走访多家超市、便利店发现,熟食、火腿肠、香肠等猪肉制品价格也没有随着此轮肉价下跌而下调。

在上海一家家乐福超市,重量为320克的金锣肉粒多香肠售价为16.8元,400克的双汇王中王火腿肠售价为13.8元。导购员王春霞说,这些产品近期均未进行价格调整。从销量上来看,也基本保持

平稳。

在投资者关系互动平台上,有投资者向双汇发展提问:生猪价格今年大幅下跌,对企业产品成本和售价有什么影响?双汇发展回复:猪价下降有利于屠宰业和肉制品降低成本。生鲜产品的价格会随行就市,包装肉制品的价格相对稳定。

“超市里的优质五花肉,去年最高到过三十七八元钱一斤,现在降了十多块钱。为啥火腿肠、熟食价格没有降呢?”68岁的上海市民赵先生有些不解。

对此,部分商户、企业表示,主要是出于分摊前期成本、保持终端价格稳定等方面的考虑。

——分摊前期成本。伊丽包子铺店主陈先生称,他的包子铺每天要采购猪肉40斤左右,采购价格已从前期高点的每斤二十六元七角,降到如今的每斤十八元左右。“肉价高的时候,肉包子也卖2.5元。那时没有涨价,现在也不会降价。”

陈先生告诉记者,肉价高时,他所经营的店铺大约有三个月,卖肉包子不赚钱甚至每个要亏损0.1元左右,如今可把之前的损失弥补回来。

——保持价格稳定、维护品牌形象。在武汉一家中超市的冰冻区,重量为720克的韭菜猪肉、荠菜猪肉等馅料水饺售价均为每袋24.9元。导购员吴小姐说,她常年负责速冻食品区域,很少有因肉价变化而导致水饺价格变动的情况出现。“如果今天涨、明天降,消费者会觉得你家的产品是不是有问题,反而不会买。”

一家生产火腿肠的上市公司相关负责人也表示,保持终端价格基本稳定,对于维护企业品牌形象有重要作用。“以火腿肠为例,如果价格调整过于频繁,会对经销商体系产生一定冲击,不利于最终销售业绩。”

——价格不降,但会采取促销

措施向消费者让利。一家连锁熟食企业高管告诉记者,该企业用量比较大的是猪头肉、猪蹄和猪耳朵等原料,近两年价格保持平稳。“一方面,我们和上游的新希望、温氏等养殖企业有长期合作关系,采购价格并不像市场波动那样剧烈。另一方面,在肉价大幅下降的情况,我们的熟食产品虽然不降价,但会采取会员八八折优惠,特定日期买三送一促销措施,向消费者让利。”

由于猪肉价格对居民消费价格指数(CPI)影响较大,各方对此高度关注。相比之下,肉制品价格基本属于市场定价,政府干预较少。

开源证券分析师黄子航说,食品企业在定价策略方面,有的基于成本定价,有的则基于需求定价。“所以,原料价格的下跌并不一定导致制成品价格下调。当然,猪肉价格如果保持稳定,对下游行业来说也是有利的。”

农业农村部近期表示,未来将引导区域科学规划生猪养殖布局,加强生猪产销规划衔接。鼓励探索产销区补偿区的长效机制,支持主产省份发展生猪生产,并推进生猪养殖标准化示范创建。

# 长三角8城试点异地购房 提取公积金业务稳步推进

据新华社上海6月8日电(记者郑钧天)记者7日从上海市住建委获悉,长三角异地购房提取住房公积金服务在长三角“一网通办”平台正式上线后,已在上海市、南京市、合肥市、苏州市、无锡市、嘉兴市、衢州市和芜湖市8个试点城市稳步推进。

截至5月31日,长三角地区8个试点城市缴存职工通过长三角“一网通办”平台申请办理购房提取住房公积金业务总计24笔,提取人数30人,提取金额270.21万元。其中,上海缴存职工在8个试点城市购房申请住房公积金提取22笔,提取人数28人,提取金额262.46万元。

据悉,在长三角8个试点城市购房、且符合公积金缴存地提取条件的职工,不论购房地与缴

存地是否为同一城市,均可通过长三角“一网通办”平台在线零材料、零等候申请购房提取住房公积金。

上海市公积金管理部门有关负责人表示,通过跨区域数据共享、业务流程再造,8个试点城市共同推动公积金提取“减环节、减材料、减时间、减跑动”,实现异地购房提取零材料、多地联办实时审,具有“零跑动、零材料、零等候”3个特点。

据介绍,长三角“一网通办”异地购房提取公积金服务,为相关区域内的购房公积金提取增加了一种全新的办理渠道,但并不改变试点城市异地购房提取住房公积金的政策规定。下一步,三省一市将根据试点情况和各地接入条件,逐步覆盖区域内更多城市。

### 慈溪龙湖昱湖壹号苑交付公告

我司开发建设的项目备案名:昱湖壹号苑,项目推广名:九里晴川已通过政府部门验收,具备交付条件。项目的集中交付办理时间为2021年6月12日至6月14日,请您如期到昱湖壹号苑项目现场办理交付手续。交付地址:慈溪市龙山镇龙湖昱湖壹号苑,具体详情请致电交付咨询电话:4007080080。特此公告。

宁波龙湖置业发展有限公司  
2021年6月9日

## 宁波市集士港中二片CX07-03-04d-1地块、CX07-03-04d-2地块地下设施登记公告

宁波市集士港中二片CX07-03-04d-1地块、CX07-03-04d-2地块已列入年度土地出让计划。因地块出让需要,需在土地出让前对上述地块内的电力、通讯、供水、排水、燃气、人防工程等设施进行摸排,以确保该地块内地下无管线及设施。请相关权属单位于见报之日起五个工作日内,到宁波市海曙区土地储备中心进行登记确认,逾期不予登记的,视作该地块内相关设施迁移完毕,由此可能造成的后果由权属单位自行承担。

联系人:张先进  
联系电话:0574-87237612、13208098396  
联系地址:宁波市海曙区广安路78号

宁波市海曙区土地储备中心  
2021年6月9日

## 关于江北区文创港核心区内地块管线迁移的公告

江北区文创港核心区内地块,西起徐戎隧道、北至大庆北路、南至下白沙路、东至规划绿地。为了保证地块开发需要,请涉及该地块范围内的地上、地下管线所有权单位(含军用设施),请派员持有效证件于2021年6月7日至2021年6月11日与宁波市江北区孔浦街道拆迁办、宁波文创港投资开发有限公司联系管线迁移事宜,否则视为无主管线处理。

特此公告。  
联系人:邢老师 联系电话:87099224  
联系人:陈老师 联系电话:87658325

宁波市文创港投资开发有限公司  
2021年6月4日

## 余姚世模投资有限公司预重整案工程总承包单位预招募公告

余姚世模投资有限公司预重整案招募工程总承包单位,内容详见全国企业破产重整案件信息网(http://pccz.court.gov.cn)或微信公众号“余姚世模管理人”(ID:gh\_c8738ae5da08)。

余姚世模投资有限公司管理人  
2021年6月4日